
ATA DA REUNIÃO DA BANCA DE AVALIAÇÃO PARA EDITAL CEDERJ 2024-01 

 

 

Às 16h do dia 26 de junho de 2024, a banca formada pelos professores: 

 D.Sc. Maria Luiza Rocco Duarte Pereira; 
 D.Sc. Michelle Jakeline Cunha Rezende; 
 D.Sc. Victor de Oliveira Rodrigues; 

reuniu-se, de forma virtual, através da plataforma Microsoft Teams®, para avaliar a 
documentação enviada pelos candidatos dos editais CEDERJ 2024-01 abaixo discriminados em 
ordem alfabética conforme edital: 

 Carlos Alberto da Silva Riehl; 
 Grazieli Simões; 
 Mônica Macedo Bastos; 
 Priscila Tamiasso Martinhon; 
 Rodolfo Santos Barboza; 
 Thiago Messias Cardozo; 
 Waldmir Nascimento de Araújo Neto; 

Inicialmente foi avaliado se os candidatos atendiam aos requisitos mínimos para 
homologação de sua inscrição no presente edital. Foi verificado que todos os candidatos 
inscritos atendiam aos requisitos sendo todas as inscrições homologadas. 

Em seguida, passou-se à verificação da documentação enviada por cada candidato e 
conseguinte preenchimento dos quadros de notas. A banca especificou que, para um item ser 
considerado válido na avaliação, a documentação comprobatória pertinente deveria estar 
presente, e itens especificados no edital não contemplados teriam nota 0,0 (ZERO VÍRGULA 
ZERO). 

Após divulgação do resultado preliminar foi recebido recurso da candidata Monica Macedo 
Bastos (inscrição: 34787) de seguinte teor: “Prezados, solicito que seja revisto o item 
"Experiência em Docência -EaD", que não recebi nenhuma pontuação. Gostaria de reforçar que 
atuo na docência em EaD desde o 1º semestre de 2020 até a presente data, nos cursos de 
Graduação EAD do Centro Universitário Gama e Souza, como consta nos documentos 
comprobatórios enviados na inscrição (declaração na página 74 e carteira de trabalho).” 

Sendo assim, a banca examinadora do concurso reuniu-se no dia 09/07/2024 as 12:00h para 
avaliar o recurso da candidata. Após discussão e revisão do edital, resolveu-se pelo 
indeferimento do recurso com a justificativa: “Conforme itens IV.1.2, IV.1.3 e V.1.2 do edital 
001/2024, todas as informações do candidato devem constar em seu currículo Lattes e devem 
ser comprovadas. No caso da candidata a informação não constava em seu currículo Lattes, e, 
sendo assim, o item não foi pontuado.” 

Considerando-se o resultado do recurso, as notas finais dos candidatos foram computadas, 
preenchidas na planilha fornecida pela administração do CEDERJ, assim como a classificação dos 
candidatos. As notas e classificações (separadas por disciplina) seguem compiladas na tabela 
abaixo: 



 

EDITAL NOME DO CANDIDATO Disciplina NOTA 
FINAL 

Classificação 

2024-01 

Carlos Alberto da Silva 
Riehl 

Atividades experimentais das 
disciplinas de Química.- Grupo II 

94 1 

Grazieli Simões Química XI - Fronteiras da Química 94 1 
Mônica Macedo Bastos Química IX - Química e os Materiais 60 2 
Priscila Tamiasso 
Martinhon 

Química 100 1 

Rodolfo Santos Barboza Atividades experimentais das 
disciplinas de Química.- Grupo I 

100 1 

Thiago Messias Cardozo Química IX - Química e os Materiais 68 1 
Waldmir Nascimento de 
Araujo Neto 

Evolução da Química 94 1 

 

Para constar, eu, Victor de Oliveira Rodrigues, lavrei a presente ata que segue assinada por 
mim e pelos demais membros da banca de avaliação 

 

 

Profª D.Sc. Maria Luiza Rocco Duarte Pereira 

 

 

Profª D.Sc. Michelle Jakeline Cunha Rezende 

 

 

Profº D.Sc. Victor de Oliveira Rodrigues 

 


